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Мандат Відкритого Доступу 

  

Приватний вищий навчальний заклад «Міжнародний економіко-
гуманітарний університет імені академіка Степана Дем’янчука» підтримує 
рух Відкритого Доступу з метою поширення своїх наукових та освітніх 
матеріалів у мережі Інтернет, збільшення цитованості науковців та 
розширення електронної складової наукового та навчального процесів ПВНЗ 
«МЕГУ».  

Відкритий доступ до наукової інформації – це основа сучасного 
інформаційного суспільства, розвитку науки, освіти та культури в світі, 
запорука для подальшої інтеграції України до світової академічної спільноти. 
Під відкритим доступом розуміємо доступність матеріалів через мережу 
Інтернет, що дозволяє будь-якому користувачеві читати, завантажувати, 
копіювати, розповсюджувати, шукати чи через посилання зв’язуватися з 
повними текстами документів без фінансових, юридичних чи технічних 
бар’єрів, крім тих, що пов’язані з доступом до Інтернет. 

Приватний вищий навчальний заклад «Міжнародний економіко-
гуманітарний університет імені академіка Степана Дем’янчука» підтримує 
два шляхи відкритого доступу: пропагування  журналів відкритого доступу 
та створення власного Інституційного репозитарію відкритого доступу, що 
накопичує, зберігає, розповсюджує та забезпечує довготривалий, постійний 
та надійний доступ через Інтернет до наукових та науково-освітніх 
матеріалів професорсько-викладацького штатного складу, співробітників, 
студентів, аспірантів.  

Інституційний репозитарій ПВНЗ «МЕГУ» не є видавцем, це лише 
онлайновий архів.  

Матеріали, які розміщені в Інституційному репозитарії, мають бути 
наукового, освітнього чи дослідницького змісту.  

Матеріал, що розміщується, мусить повністю або частково бути 
створеним чи фінансованим ПВНЗ «МЕГУ», будь-яким його підрозділом, 
співробітниками, студентами, аспірантами.  

Інституційний репозитарій підтримує всі типи матеріалів.  
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ПВНЗ «МЕГУ»  заохочує членів університетської наукової спільноти до 
наповнення архіву відкритого доступу та схвалює розміщення робіт методом 
самоархівування.  

Розвиток Інституційного репозитарію сприяє підвищенню 
вебометричних показників університету та підтримує освітню платформу 
MOODL.  

Діяльність архіву передбачає відповідність діючим нормам 
міжнародного та українського законодавства щодо інтелектуальної власності 
та авторського права і враховує захист конфіденційної інформації та 
державної таємниці.  

ПВНЗ «МЕГУ» забезпечує повний і необмежений доступ до більшості 
досліджень і наукових праць, прагнучи сприяти обміну знаннями, 
дозволяючи поширювати, переробляти і удосконалювати більшість 
результатів наукової роботи, яка ведеться силами професорсько-
викладацького складу. 

 


